

Хоменко Елена Сергеевна
Воспитатель
МБДОУ Детский сад №18, г.Крымск

Тематическое мероприятие, посвящённое Дню Победы

Старшая группа.

Цель: у детей чувство патриотизма любовь к Родине и гордость за подвиги наших солдат.

Задачи: Воспитывать уважение к народу во время Великой Отечественной войны, привить чувство гордости за героические поступки защитников Отечества, вызвать у детей сочувствие сопереживания.

Ход мероприятия.

Ребята, совсем скоро наша страна будет отмечать один из главных замечательных праздников день победы. Праздновать его мы будем 9 мая. этот праздник отмечает не только наша страна, но и весь мир, все люди земли. Сейчас мы с вами послушаем отрывок одной песни, эта песня стала призывом стать всех на защиту своей родины. Песня «Вставай страна огромная». Фотография номер один. Рано утром 22 июня 41, когда все люди еще спали, на нашу страну напали фашистские войска наши враги. Началась Великая Отечественная война. Самолеты сбрасывали на города бомбы, немецкие солдаты расстреливали мирных жителей, вражеские солдаты шли по земле и нападали на все новые и новые города. Но наши люди не испугались, они поднялись и пошли навстречу врагам жертвуя своей жизнью. Они становились защитниками отечества. Фотографии номер 2. Долгие 4 года длилась война и все же враг был побежден, а на земле опять наступил мир. Нашим солдатам, нашим защитникам нелегко досталась эта победа. Много людей было ранено, много погибло. Каждый год 9 мая, в день победы мы вспоминаем погибших в боях за свою родину и есть такие замечательные слова, которые должен знать и помнить каждый из нас- никто не забудт, ничто не забыто. Несмотря на то, что это было трудное и тяжелое время во время войны и после нее писали стихи и песни об этих страшных днях. Послушайте пожалуйста стихотворение - Еще тогда нас не было на свете, когда была объявлена война и встали рядом взрослые и дети, чтоб защищаться вместе от врага. Еще тогда нас не было на свете, когда гремел салют из края в край, солдаты подарили всей планете великий май, победный май! Я знаю от папы, я знаю от деда 9 мая пришла к нам победа, победного дня весь народ ожидал, тот день самым радостным стал! Ребята, вы знаете, что во время войны против немецких врагов действовала целая армия мальчишек и девчонок. Дети не дожидались, когда их призовут, они самостоятельно, сами начали действовать с первых дней войны. Как вы думаете, какими были наши защитники? (ответы детей). Сейчас я предлагаю вам немного поиграть. Во время войны очень многое зависело от разведки. Хотите побыть разведчиками? (проводится игра разведчики). Большая война — это всегда большие жертвы. Наши потери во время войны могли быть куда более сокрушительными, если бы не подвиг людей, которые боролись за жизнь раненых и больных солдат, просто мирных жителей. За годы войны врачи, медсестры, санитары вынесли с поля боя и спасли очень много раненых солдат. Раненых вы носили под бомбежкой, пулеметным огнем, на собственных плечах медсестры. Предлагаю вам поиграть еще в одну игру» перевяжи раненого солдата «. (проводятся игра). Сейчас мы с вами будем саперами и снайперами (проводятся игры-» минное поле» и «снайпер»). Прошло уже много лет со дня, когда наступила победа. Сегодня осталось уже очень мало ветеранов. Вы знаете кто это? (ответы детей). Ветераны — это те, кто воевал, защищал

родину. Много ветеранов не дожили до наших дней, не могут отпраздновать с нами этот день, но мы с вами должны помнить всех солдат, всех людей, которые воевали, трудились. Всех тех, кто не сдался, а победил. А еще несколько лет назад появилось очень хорошая традиция- в день победы люди прикалывают на свою одежду георгиевскую ленту, в знак памяти о боевых заслугах нашего народа. Что означают цвета на ленте? (ответы детей). Утром 9 мая в городах России проходят парады. В каждом городе есть вечный огонь, он горит всегда, напоминая людям о страшном времени о войне. Если в этот день, вы увидите человека с орденами, медалями то подойдите поздравьте его с праздником, скажите ему спасибо за то, что он защищал нашу страну, нашу родину от врагов. Ветеранам будет очень приятно, что мы все помним о трудной и такой долгожданной победе. в конце мероприятия прослушиваем песню» день победы.»